Пример 1:
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Решение:

Пусть 
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. Тогда уравнение примет вид:  
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Данное уравнение является однородным относительно 
[image: image4.wmf]u

и 
[image: image5.wmf]v

. Очевидно 
[image: image6.wmf]0
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. Поделим обе части уравнения на 
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Сделаем обратную замену:
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Ответ: 
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Пример 2:
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Решение:
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Пусть 
[image: image15.wmf]3
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. Тогда уравнение примет вид:
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Данное уравнение является однородным относительно 
[image: image17.wmf]u

и 
[image: image18.wmf]v

. Очевидно 
[image: image19.wmf]0
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. Поделим обе части уравнения на 
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Сделаем обратную замену:
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    Нет корней.
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    Нет корней.

Ответ:  нет корней.

Пример 3:
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Решение:
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Пусть 
[image: image27.wmf]x
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Данное уравнение является однородным относительно 
[image: image29.wmf]u

и 
[image: image30.wmf]v

. Очевидно 
[image: image31.wmf]0
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, так как 
[image: image32.wmf]0
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не является корнем исходного уравнения. Поделим обе части уравнения на 
[image: image33.wmf]2
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.
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Сделаем обратную замену:
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    Нет корней.
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Ответ: 
[image: image38.wmf].
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Пример 4:
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Решение:

Пусть 
[image: image40.wmf]2
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Данное уравнение является однородным относительно 
[image: image42.wmf]u

и 
[image: image43.wmf]v

. Очевидно, 
[image: image44.wmf]0
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, так как 
[image: image45.wmf]0
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не является корнем исходного уравнения. Поделим обе части уравнения на 
[image: image46.wmf]3
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.
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[image: image48.wmf].
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Выполним деление:
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Нет корней.

Сделаем обратную замену:
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Ответ: 
[image: image52.wmf].
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Пример 5:
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Решение:
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Пусть 
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. Тогда уравнение примет вид:
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Данное уравнение является однородным относительно 
[image: image57.wmf]u

и 
[image: image58.wmf]v

. 
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. Поделим обе части уравнения на 
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Сделаем обратную замену:
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Ответ:  
[image: image66.wmf]2
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Пример 6:
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Решение:

Если заменить 
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· 
[image: image70.wmf],

1

;

1

6

6

-

=

+

=

x

v

x

u

если 
[image: image71.wmf]1

³

x


· 
[image: image72.wmf],

1

;

1

6

6

+

-

=

-

-

=

x

v

x

u

если 
[image: image73.wmf]1

-

£

x


В первом случае приходим к уравнению 
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не является корнем данного уравнения. Следовательно, 
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.  Поделим обе части уравнения на 
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Сделаем обратную замену:
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     Ø.

Во втором случае (при 
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не является корнем данного уравнения. Следовательно, 
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.  Поделим обе части уравнения на 
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Сделаем обратную замену:
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65

-

=

x


Ответ:  
[image: image93.wmf].

63

65

-

.

Задачи для самостоятельного решения:

1. 
[image: image94.wmf](
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2. 
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                        Ответ: нет корней.
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4. 
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          Ответ: 
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6. 
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                  Ответ: 
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                         Ответ: 
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